
Referat af bestyrelsesmøde i Chefkredsen, Torsdag d. 27.06.2019 kl. 10:00  
Tilstede: Bjarne H Madsen, Lars C Jensen, Dorrit Larsen, Karsten Hansen og Bente Holst Hansen 
 
 
Comwell Hotel 
Vestre Kirkevej 12,  
4000 Roskilde 
 

 
 

1. Nyt fra formanden 
Bjarne har deltaget i 2 møder.  
Kaffemøde med Claus Henrik Larsen, hvor der blev talt om et projekt omkring virtuel ledelse / 
virtuelle møder. Hvordan bliver vi bedre som organisation til dette; forberedelse, udstyr o.s.v.  
Hvordan gør andre virksomheder. Projektet er oprettet i samarbejde med UFST, hvor ADST har 
ansvar for det organisatoriske og UFST for det systemmæssige. 
Der blev endvidere talt om mail kultur – er det de rigtige / for mange man sætter på som modtager. 
Omkring møde adfærd – kan vi, som organisation, blive bedre til kun at invitere nødvendige 
deltagere. 
I bestyrelsen var der enighed om, at skype møder ikke må være for lange, en time er nok max. 
 
Der er kommet ny U.dir i HR, og der er etableret et godt samarbejde med Dorte‐Pia Ravnsbæk. 
Ved mødet blev der bl.a. talt om, at det er ledere, der holder 1:1 og PULS – og IKKE teamledere. Det 
er Chefkredsens opfattelse, at det er en ledelsesopgave. 
MTU/APV/LE blev drøftet, bl.a. det videre forløb  
Der blev talt om Preboarding og onboarding. HR er ved at se på ny læringsportal for såvel nye 
medarbejdere som nye ledere. Der vil komme noget koncern fælles og noget styrelsesspecifikt. Det 
vil komme gennem Campus. 
 
Bestyrelsen talte om retssikkerhedspakkerne. Det er ikke rimeligt, at de skal bestås indenfor de  
første 5 uger efter ansættelsen – det burde være 6 mdr. Bjarne går videre med det. 
 

2. Gaver til pensionerede medlemmer 
Når medlemmer går på pension, skal de have en hilsen fra DTS. Vi talte om, hvordan vi skulle holde 
styr på det. Bjarne har aftalt med TR’er, at de giver ham besked når/hvis de hører noget. Vi vil også 
opfordre medlemmer af chefkredsen til at give bestyrelsen besked, når de hører om medlemmer 
der er på vej på pension. Enighed om at lægge noget om det på hjemmesiden. 

 
3. Generalforsamling 2020 

Generalforsamling 2020 holdes d. 27. marts 2020 på Kongebrogården. 
 

4. Bordet Rundt 
I GAELDST i Roskilde er der pt forsøg med call center, for at aflaste telefonagenterne. Indtil videre 
går det godt, når man tænker på, at det overvejende er studerende uden forudgående kendskab til 
gælds inddrivelse. 
Skattecenter Randers åbner officielt d. 1/7‐2019. Der har siddet nogle få enheder på adressen fra 1. 
april 2019, men fra 1, juli 2019 vil der være 160 medarbejdere i centret. Der er officiel indvielse d. 
3/7‐19 med bl.a.  Direktør Lars Nordahl Lemvigh, 3 underdirektører og fagforeningsformændene, 
for DTS er det dog næstformanden der deltager. 



 
5. Medlemsmøder i september 

Vi talte om hvad indholdet på medlemsmøderne i september skal være, og var enige om, at 
pension og konsekvenserne af den nye ferielov vil være gode emner. 
Der vil være møde i Vest d. 17/9‐2019 på Slet Parkvej og i Øst d. 24/9 i Trekroner. 
Begge dage vil være med start kl. 16:00 og med efterfølgende middag. 
Indbydelse vil snarest blive lagt på hjemmesiden, og vil tillige blive udsendt pr mail med 
responsknap for tilmelding. 
 

6. Indledende snak om APV, MTU og LE set med Chefkredsens øjne 
Rapporterne blev drøftet og generelt ser det rigtigt godt ud i alle styrelser. Der er enkelte punkter i 
de samlede rapporter fra lederne, vi gerne vil sikre os, der bliver taget hånd om. – gerne sammen 
med HK og AC. Bjarne tager det med til møde med Claus Henrik Larsen.  
 

7. Drøftelse af aktuelle sager 
Bjarne orienterede kort om de sager der har været. Der føres ikke referat herfra. 
 

8. Eventuelt. 
Intet til dette punkt. 
     
       

Bente Holst Hansen 
 
Sekretær. 

   


